

В Новый год - верхом на пони!

Обучение детей верховой езде теперь будет происходить и в Иркутском детском зоопарке.

Иркутский детский зоопарк, открывшийся этим летом в Ботаническом саду ИГУ, стал уникальным для нашего города проектом: почти всех животных, которые содержатся здесь, можно погладить и покормить, что вызывает неописуемый восторг у детей. В зоопарке проводятся акции, конкурсы и детские праздники, маленьким посетителям предлагают давать имена детенышам, которые здесь рождаются.

Зимой зоопарк продолжил свою работу – те обитатели, которые боятся холода, переселились в специальные теплые помещения, где, как и раньше, с ними можно пообщаться.

Организаторы проекта стараются разнообразить отдых иркутян: придумывают акции и нововведения, постоянно приобретают новых животных. Этой зимой в зоопарке начнутся **занятия по верховой езде для детей**, где маленькие посетители смогут научиться ездить на пони. А еще можно будет прокатиться на пони по зимнему парку и провести с ними фотосессию.

Иван Сизых, организатор проекта:

«В преддверии новогодних праздников мы хотели придумать что-нибудь необычное, особенное, чем-то порадовать иркутян. Идея начать обучение детей верховой езде на базе зоопарка пришла сама собой, когда мы вспомнили, что наступающий год – это год Лошади.

Сейчас в зоопарке содержится два пони, а скоро к нам приедет еще один – и все трое поступят в распоряжение желающих научиться верховой езде. Ограничения по возрасту с 6 до 12 лет.

Цель нашего проекта – сделать семейный и детский отдых в Иркутске более интересным, необычным, познакомить малышей с природой, научить их общаться с животными, большинство из которых городские дети не имеют возможности увидеть вживую. Теперь мы будем развивать еще и спортивное направление, потому что обучение верховой езде на пони – это оригинальный и приятный способ приобщать младшее поколение иркутян к полезному активному отдыху.

Занятия по верховой езде начнутся с 28 декабря 2013 г. на территории Иркутского детского зоопарка. Приглашаем всех желающих попробовать и желаем им удачи в Новом Году Лошади!».

Информация по тел.: 963-527 Иван, 655-538 Ирина

Автор: Иван Сизых © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ⚡ 2694 26.12.2013, 13:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=121909> Bytes: 2147 / 2126 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Иван Сизых**.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта